
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATlVO 

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 16 DE JUNHO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos dezesseis (16) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no 
plenário" Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL 
VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário 
WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO e vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente 
o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º 
secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Indicação 016/2021 do vereador 
Anderson Buril. Requerimento nº 002/2021 do vereador Andersen Buril. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre as estradas do município, disse que estavam 
complicadas para trafegar, pediu que o secretário de obras passe a máquina para melhorar a 
qualidade das estradas. Cobrou que passe a máquina no campo do povoado Lagoa. Pediu que o povo 
não deixe de ir tomar a vacina contra o covid-19. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Pediu a todos o apoio no requerimento que estava 
colocando na casa, solicitando o título de cidadão são-dominguense ao Subtenente Freire, o qual 
estava fazendo a sua segunda passagem aqui pelo nosso município de São Domingos. Falou também 
que fez uma indicação, solicitando que o executivo faça a arborização da avenida Pedro Alves da Silva 
e de todas as Praças da zona urbana e Rural do nosso município. Concedeu aparte ao vereador 
Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o secretário Antônio pelo 
belíssimo almoço que fez na secretaria de educação. Parabenizou também o vereador pela indicação 
do Subtenente Freire. Parabenizou também pela indicação da arborização do município. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Anderson convidou a todos para o novenário do povoado Tapera 
São João Batista. Comentou também a respeito das estradas do município, disse que o secretário iria 
arrumar todas, só estava esperando a estiagem. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de lei número 008/2021, aprovado em 
segunda discussão por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 
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O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 

dos Santos", em São Domingos/ SE, 16 de junho de 2021. 
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